17 marca 2020

Moi drodzy, przypominam, ze dzi$ mija termin przestania testu 2, niektérzy juz to uczynili,
za co im dziekuje. Rozpoczne sprawdzanie i bede wysytac informacje zwrotne.

Zgodnie z umowa w dniu dzisiejszym (17 marca) umieszczam Test 3. Rozwigzac i okresli¢
odpowiedzi mozecie na osobnej kartce, ktorej kopie mi przyslecie. Prosze o autorskie
rozwigzania. Prace nalezy przestaé do pigtku — 21 marca.

Test 3 ponizej
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/) Zadanie 21. (0-3)

O ile minut krécej bedzie trwal przejazd trasa dlugosci 10 km z predkoscia 120 kTm
¥, £ . km . L .
niz z predkoscig 90 —~? Zapisz obliczenia.

2) Zadanie 8. (0-1)
Asia poprawnie rozwigzata cztery nastepujace réwnania:
1 :
L3x+5=6,5 L 9—-2x=13 OL. 5x—10=0 IV. (x+2):2=2
Otrzymata trzy takie same rozwiazania i jedno inne.

Ktére réwnanie ma inne rozwiazanie niz pozostale? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd
podanych.
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2)) Zadanie 7. (0-1)
i Liczba p jest srednig arytmetyczng liczb 4 i 10.

Ile jest rowna warto§¢ wyrazenia p* + 1? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.
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! Zadanie 10. (0-1)
' Asia pomysSlata o pewnej liczbie. Dodata do niej 9, a otrzymany wynik pomnozyta przez 5.
6 / Dokonicz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedzZ sposréd podanych.
/ Jesli oznaczymy literg a liczbe, o ktérej pomyslata Asia, to koncowy wynik jej rachunkéw
mozna obliczyc¢, korzystajac ze wzoru
A.(5+9)-a B.5-a+9 C.a+9-5 D.5-(9+a)
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Zadanie 6. (0-1) \ ‘

6) Marek kupit 35 dag cukierkéw i 15 dag orzechéw. Za cukierki zaplacit 4,20 zk. Orzechy
K kosztowaty 18 zt za kilogram.

Ocen prawdziwosé podanych zdah. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Kilogram cukierkow kosztowat 12 z1.

Marek zaptacit za orzechy 3 zt.
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